MeToanyecKkast pa3padoTKa
yPOKa MaTeMaTHUKH

mo teMe "O0beM purypsr’

HMcaBanHa EBrenust Bnaay pe="RHa,
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[ IpounTaniTe BhIpa)KeHUS U HAUJUTE
X 3HAYEeHUH.
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Pacnonoxunte 3Ha4YeHs BbipaXkeHU B Nopsiake yobiBaHMS 1 paclumdpynte
CMNoBO
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Kak uamepurtb aty |
BeNUYUHY?




Noyemy KonM4yecTBO MEpOK
OAIMHAKOBO, a pa3mMephbl
napannenenunenos
pa3Hble? Caenaunte
BbIiBOA.




ObbeEM paBeH
LLIECTU MepKam

ObbEM paBeH
TpEM MepKam




ObbeEM paBeH
LLIECTU MepKam

ObbEM paBeH
TpEM MepKam




EouHuubl obbema

1 cm 3 - 006bEM Kyba ¢ anuHom pebpa 1 cm
1 am 3 — 06BLEM KyOa, ¢ anvHou pebpa 1 am
1 M 3 - 06bEM Kyba, ¢ annHom pebpa 1 m




Onpepenunte
00BLEM (PUrypoOK.




Purypbl cnoxunu n3 mepok. Kak
COCUYNTATb MEPKU, YTOObI Y3HATb OOBLEM

Kaxxaou ourypbi?




Kak BbIYMCNIUTb 06bEeM NPAMOYrofibHOro
napannenenunena

- 00beM

— IJIUHBI

pebep
napasuiesenuiieia
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[1Ba cnocoba BbIYNCNEeHus
obbemMa napannenenuvnena

Lk

NMnowaab ocCHOBaHUSA MepeMHOXMTL ANVHY,
YMHOXWUTb Ha BbICOTY. LUNPUWHY, BbICOTY

‘napannenenuneaa
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JlomanrHsist paboTa o
T

HaiiTit KopoOKY BBEIIIOTHUTD €€
M3MEPEHUS U BEIYHCIUTH OOBEM.

D,

y




